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  8تصحیح السلسلة رقم 
  

  التمرین الأول
 :إنشاء الشكل  .1

AE AB AC 
  

AB، نلاحظ أن المتجھتین 


AC و


نشئ مجموعھما بطریقة متوازي  لھما نفس الأصل، إذن نُ
  .الأضلاع

 BM MC
 

 منتصف القطعة Mإذن:   BC 
 منتصف M لنبین أن .2 AE 

AE لدینا 1الطریقة AB AC 
  

  متوازي أضلاعACEB أي 
 منتصف القطرMوبما أن  BC فإن M ھي أیضا منتصف  AE   
    2الطریقة

  
  

  منتصفMلأن                  BC  
  
  
  

  التمرین الثاني 
  

1لدینا  .1
2

AM BC
 

 لھما نفس المنحى     یعني أن                          

 
  
  
  

3      لدینا 
2

AN BC 
 

  لھما منحیان متعاكسان      یعني أن                            

  
  
  
  

      
  
  
  

           
  مستقیمیةN وM و Aلنبین أن النقط  .2

1لدینا  
2

AM BC


 أي   3 1      3
2

AM BC  
 

      ،      و   32        
2

AN BC 
 

  

من   1 و   2 3AN نستنتج أن   AM 
 

  . مستقیمیةN وM و Aمنھ فإن النقط  و
  
  
  

   / /

 و 

2

AM BC

BC AM
BCAM









 

   / /

 و 
3

2

AN BC

BC AN
BCAN









 

 BC
 AN


 AM



0

2

1
2

AE AB AC

AE A B A CM M M M

M MAE A B C

AM AE

M


 

   

   





  

    

   


 
0MB MC 

  
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  لѧѧثالتمرین الثا

1.   
  

  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      2   . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   الرابعالتمرین
 منتصف Iلدینا  AB0  یعني أنIA IB 

  
  

0

                

                2

MA MB MI IA MI IB

MI MI IA IB

MI


    

   





     

   



  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

                                                    

AD FD ED AF BE AB A F B D AFD

AF

D E BE A          



           


BD AF 
 

                                                    

                                                    

                                                    
  

AB

BD AB

AB BD

AD



 

 





 

 



                                                 

 2 2

                          2 2

                          

AB AC
BC

AB AC BC A B A C B C

AM MB AM MC BM

M M M M M M

MC

       

     



 


        

    

  




2 2 2

                          2 3  

AM MB MC MB MC

AM MB MC

   

  

    

  

                                            

                                            

 

OA A A C C

B B

DO AB CD BC O B B D DO

OB BD DO

O D DO

        

  

  

         

  

  

                                           

                                            

                                            0

OD DO

OD OD

 

 



 

 


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   الخامسالتمرین

 Eإنشاء النقطة  .1

3: لدینا 
2

AE AB
 

 یعني أن 

 
 و 

3
2

E AB

AB AE

AE AB


 







 
  لھما نفس المنحى

  
 Fإنشاء النقطة 

3: لدینا   
2

EF CB 
 

 یعني أن 

   / /

 و 
3
2

EF CB

EF CB

EF CB









 
   لھما منحى متعاكسان

1المتجھتان  : Hإنشاء النقطة 
2

AC


AB و 


نشئ مجموعیھما بطریقة متوازي الأضلاع  لھما نفس الأصل، نُ

 )أنظر الشكل(
  
 

3 لدینا .2
2

EF CB 
 

 إذن    / /EF BC. 

3.   
  
  
  
  
  
  
  

4.   
  
  
  
  
  
  
  
  
  

1
2

AC


AB


 

 

3
2
3
2
3
2
3 3
2 2

EF CB

EF CA AB

EF AC AB

EF AB AC

 

  

   

  

 

  

  

  

1
2

1
2

1
2
1 3
2 2

1 1
2 2

AH AB AC

A H AB AC

EH AB AC AE

EH AB AC AB

EH AB AC

E E

 

  

  

  

  

  

   

   

   

  
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 لدینا  .5
     

 
     
 
 حسب السؤال السابق                
 
 

 التمرین السادس
 

  M' إنشاء النقطة .1
'M ھي صورة  M بالإزاحة T ذات المتجھة IB


  

MM'یعني أن  IB
 

  

    لھما نفس المنحى

   ' / /

 و '
'

MM IB

MM IB
MM IB




 

 
یعني أن   

 
 A' إنشاء النقطة 

'A ھي صورةA بالإزاحة T ذات المتجھة IB


 
AA'یعني أن  IB

 
  

 
 

 یعني أن

   ' / /

 و '
'

AA IB

AA IB
AA IB




 

 
  لھما نفس المنحى

 
 

 B' إنشاء النقطة 
'B ھي صورةB بالإزاحة T ذات المتجھة IB


 

BB'ن یعني أ IB
 

 

 یعني أن

 '

 و ''
'

B IB

BB IB
BB IB

 


 

 
   لھما نفس المنحى

  
 منتصف M'لنبین أن  .2 ' 'A B:  

   :الطریقة الأولى
'M ھي صورةM بالإزاحة T و   'A ھي صورةA بالإزاحة T إذن ' 'A M AM

 
  

'M ھي صورةM بالإزاحة T و   'B ھي صورةB  بالإزاحةT إذن ' 'M B MB
 

  
 منتصف Mوبما أن  AB فإن  AM MB

 
' وبالتالي فإن  ' ' 'A M M B

 
  

3 3
2 2

1 13
2 2

3

EF AB AC

EF AB AC

EF EH

  

    
 



  

  

 
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 منتصف M'    ومنھ فإن  ' 'A B  

   :الطریقة الثانیة
  : مستقیمیة M' وB' وA'     لنبین أولا أن النقط 

    'A ھي صورةA بالإزاحة T و 'B ھي صورةB بالإزاحة T  :  إذن صورة المستقیم AB بالإزاحة   T ھو 
المستقیم  ' 'A B وبما أن  M AB فإن  ' ' 'M A B) لأن صورة نقط مستقیمیة بإزاحة ھي نقط مستقیمیة(  

 مستقیمیة M' وB' وA'إذن النقط  1  
' إذن T بالإزاحة Aھي صورة A'   و T بالإزاحة Mھي صورة M'لدینا  'A M AM  
' إذن T بالإزاحة Bھي صورة B'   و T بالإزاحة Mھي صورة M'لدینا  'B M MB  
'إذن  ' ' 'A M M B  2  
من  1و  2 نستنتج أن 'M منتصف  ' 'A B  

 
D) 'D' و C'لطریقة كالسؤال الأول ننشئ النقط بنفس ا .3 I : (أنظر الشكل. 
 
'لنبین أن  .4 ' ' 'A B C D متوازي أضلاع : 

  :لدینا 
         ABCD متوازي أضلاع إذن  :AB DC

 
   

'A ھي صورةA بالإزاحة T و 'B ھي صورةB بالإزاحة T إذن  :' 'AB A B
 

 
 'C ھي صورةC بالإزاحة T و 'D ھي صورةD بالإزاحة T إذن  :' 'DC D C

 
 

 
'إذن  ' ' 'A B D C

 
' وبالتالي فإن  ' ' 'A B C Dمتوازي أضلاع  . 

 
 
 

 التمرین السابع
 الشكل .1

 E إنشاء النقطة 
E ھي صورةA بالإزاحة t  

AEیعني أن  OM
 

 

 یعني أن

   / /

 و 

AE OM

AE OM
AE OM




 

 
   لھما المنحى

 )أنظر الشكل (G وFبنفس الطریقة ننشئ النقطتین 
  لأن الضلعM مثلث قائم الزاویة في ABMلدینا  .2

       AB ھو قطر للدائرة   . إذن 90AMB    
   t بالإزاحة Aھي صورة E        :لدینا أیضا    

 EGF ھي tحة  بالإزاAMBصورة            إذن   t بالإزاحة Bھي صورة F                          و
    t بالإزاحة Mھي صورة G                          و 

 زاویة بإزاحة ھي زاویة تقایسھا فإن ةوبما أن صور 90EGF  وبالتالي فإن  EFG مثلث قائم الزاویة في 
 .Gالرأس 

 : EFGمساحة المثلث  .3
2EFG

GE GFS 
 

  لدینا صورة قطعة بإزاحة ھي قطعة تقایسھا 

 
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صورة القطعة AMزاحةلإ  بإt ةقطعال ھي  EG 3 إذنEG AM   
صورة القطعة ABبإلإزاحة  t ھي القطعة  EF 4 إذنEF AB   
صورة القطعة BMبإلإزاحة  tلقطعة  ھي ا FG إذن FG BM  

    
  : بواسطة مبرھنة فیتاغورس المباشرة AMلنحسب 
ABM مثلث قائم الزاویة في M 2: م   . ف . م .  إذن ح 2 7BM AB AM    

3: إذن  7
2EFGS .  

 
 
 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  


